



जिल्ला समन्वय समितिको कार्यालय, सुर्खेत

विरेन्द्रनगर

६ नं. प्रदेश, नेपाल

विषय: जिल्ला समन्वय समितिको बैठक

मिति: २०७४ आश्विन २ गते

समय: विहान ७:०० बजे

स्थान: जि.स.स.को कार्यालय, सुर्खेत

सि.नं.	छलफलको विषय	निर्णयको व्यहोरा
१	कार्यक्षेत्रगत बाँडफाँड	नेपालको बर्तमान संविधान बमोजिम जिल्ला समन्वय समितिलाई अन्तर स्थानीय तह समन्वय गर्ने तथा जिल्लामा सञ्चालित विकास कार्यक्रम/आयोजनाको अनुगमन सुपरिवेक्षण गर्ने प्रमुख जिम्मेवारी दिएको र जिल्ला समन्वय समितिको निर्वाचन भई पदाधिकारीहरूले कार्य प्रारम्भ गरिसकेको सन्दर्भमा समितिको कार्यसम्पादनलाई प्रभावकारी बनाउन निम्नानुसार क्षेत्रगत कार्यजिम्मेवारी बाँडफाँड गर्ने निर्णय गरियो । <u>निम्न:</u> श्री छविलाल सिग्देल, प्रमुख: पञ्चपुरी न.पा. र आवश्यकता अनुसार समग्र जिल्ला श्री देवी भट्टराई, उप-प्रमुख: वि.न.न.पा. र आवश्यकता अनुसार समग्र जिल्ला श्री वीरसिं घर्ती, सदस्य: लेकवेशी न.पा. , भेरीगंगा न.पा. र चिंगाड गा.पा. श्री पूर्णाकुमारी चालिसे, सदस्य: वराहताल गा.पा. र वि.न.न.पा. श्री तीर्थ बहादुर रावत, सदस्य: चिंगाड गा.पा. र लेकवेशी न.पा. श्री वाशुदेव शर्मा, सदस्य: गुर्भाकोट न.पा. र सिम्ता गा.पा. श्री पुसे कामी, सदस्य: भेरीगंगा न.पा. श्री रम्भाकुमारी वि.सी., सदस्य: चौकुने गा.पा. र पञ्चपुरी न.पा. श्री बालकुमारी पुन मगर, सदस्य: सिम्ता गा.पा. र गुर्भाकोट न.पा.
२	चालू आ.व. ०७४।७५ को कार्यक्रम स्वीकृति	चालू आ.व. का लागि जिल्ला समन्वय समिति सुर्खेतका नाममा प्राप्त भएको अख्तियारी अनुरूप चालूतर्फको रु १,८०,२५,०००। (अक्षरुपी एक करोड असी लाख पच्चीस हजार) र पूँजीगततर्फ रु २५,००,०००। (अक्षरुपी पच्चीस लाख मात्र) को बजेट तथा कार्यक्रम संलग्न तालिका अनुसार बाँडफाँड गरी स्वीकृत गर्ने ।
३	"घ" वर्गका निर्माण व्यवसायको इजाजतपत्र दिने तथा नविकरण गर्ने	संघीय मामिला तथा स्थानीय विकास मन्त्रालयको प.सं. ०७४।७५ च.नं. ३३ मिति २०७४।०५।१४ को पत्रानुसार "घ" वर्गका निर्माण व्यवसायको इजाजतपत्र प्रदान गर्ने तथा नविकरण गर्ने लगायतका कार्यहरू जिल्ला समन्वय समितिलाई प्रत्यायोजन गरिएकोले सेवा प्रवाहलाई छिटो, छरितो र सरल बनाउने उद्देश्यले यस अधि गरिएका नविकरण, ठाउँसारी, नामसारी सम्बन्धी निर्णयहरू अनुमोदन गर्ने र यस पश्चात् उक्त अधिकार जिल्ला समन्वय समितिका प्रमुखलाई प्रत्यायोजन गर्ने ।
४	स्थानीय तहको बिस्तृत कार्यक्रम माग गर्ने	सबै नगरपालिका र गाउँपालिकाहरूले आ-आफ्नो सभाबाट चालू आ.व.को बजेट तथा कार्यक्रम स्वीकृत भैसकेको सन्दर्भमा तहाँबाट सञ्चालित विकास कार्यक्रमको अनुगमन, सुपरिवेक्षण एवं आवश्यक समन्वय गर्नका लागि सबै स्थानीय तहबाट चालू आ.व. ०७४।७५ को बजेट तथा कार्यक्रम माग गर्ने । यसका साथै स्थानीय तहका प्रमुख तथा उप-प्रमुखहरूसँग छलफल एवं अन्तर्क्रिया गर्ने ।
५	ग्रामीण सडकहरूको मर्मत संभार	यस बर्षको महान पर्व बडादशैं र तिहार नजिकिदै गरइरहेको र चाड पर्वको समयमा साविकका ग्रामीण सडकहरूको यथोचित मर्मत संभार नहुँदा आम नागरिकले सास्ती खेप्नुपर्ने तथा सवारी दुर्घटनाको जोखिम पनि बढी हुने हुँदा सबै स्थानीय तह र जिम्मेवार निकायहरूलाई समयमै बाटो मर्मत संभार गर्ने समुचित प्रबन्ध मिलाउन अनुरोध गर्ने ।
६	निर्णयको अनुमोदन	जिल्ला समन्वय समितिबाट अनुमोदन हुने गरी यसअधि गरिएका निर्णयहरू अनुमोदन गर्ने ।
७	शुभकामना प्रदान	यस बर्षको आसन्न बडादशैं, तिहार तथा छठ पर्व लगायतका विभिन्न पर्वको उपलक्ष्यमा सम्पूर्ण सुर्खेत जिल्लाबासी आम समुदाय तथा निकायहरूमा हार्दिक शुभकामना व्यक्त गर्ने ।
८	शोक प्रस्ताव पारित गर्ने	पञ्चपुरी न.पा. वडा नं. १ को महिला वडा सदस्य श्री गौमती सिंजापतीको असमायिक निदन भएकोमा

		हार्दिक श्रदाञ्जली व्यक्त गर्दै मृत आत्माको चीर शान्तिको कामना गर्दै शोक सन्तप्द परिवारमा धैर्य धारण गर्ने शक्ति प्रदान गरुन् भनी कामना गर्ने निर्णय गरियो ।
--	--	--